

RASPORED SVETIH MISA I MISNE NAKANE

26. veljače nedjelja	VIII. NEDJELJA KROZ GODINU	8,00 9,30 11,00	Za † Stipu Zeba RAMANOVCI: za † ob. Brekalo ŽUPNA: za sve potrebe vjernika:
PO. 27. II.	Gabrijel od Žalosne Gospe	18,00	Za † ob- Andrijević i Tomić
UT. 28. II.	Roman, Teofil	16,00 18,00	RAMANOVCI: za † ob. Jurčak i Šilhan Za † Lucu Draguljić
SRI. 1. III.	„ČISTA SRIJEDA“ PEPELNICA	8,00 16,00 18,00	Za † Anu i Mirka Toman DOLJANOVCI: za † Franju, Katu i Đuru Čakalić Za † Rezu Cvitović; (<i>pepeljenje</i>)
ČET. 2. III.	Janja Praška	16,00 18,00	GOLO BRDO: za † Miju i Katu Petrušić Za † Luciju i Jakova Pranjić; PRIDRUŽENE: za † Ivana i Mandu Lončarević; zahvalnica; <i>klanjanje</i>
PRVI PETAK 3. III.	Marin, Kunigunda	16,00 17,30 17,00	ČEŠLJAKOVCI: za † Pileta, Klaru i ob. Zeba KRIŽNI PUT: predvode POTVRĐENICI; MISA I BLAGOSLOV SLIKE SV. JOSIPA; (mons. SENTE) Za † Franju Zubovića;
PRVA SUBOTA 4. III.	Kazimir, Eugen	16,00 18,00	ALILOVCI: za † Augustina Ciganovića Za † Andrijević i Jurić
5. ožujka nedjelja	I.KORIZMENA „ČISTA“	8,00 9,30 11,00 17,00	Za † Gabrijelu i Stjepana Mijočević ALILOVCI: za † Dragutina i ob. Pačić ŽUPNA: za sve potrebe vjernika: KRIŽNI PUT-KORIZMENA PRIPRAVA KANDIDATA

ŽUPNE OBAVIJESTI:

- ❖ **CRKVVU SPREMAJU: U SUBOTU, 25. veljače u 13,00:** Tamara Kopunić, Ružica Blažanović, Marija Zavadil, Marija Bakarić, Kata Brkić i one koje nisu mogle doći na svoj red. **Neka se pokaže ljubav prema crkvi! HVALA!**
- ❖ **HVALA ZA DOPRINOSE ZA CRKVVU!** Iako je teško odazovimo se koliko možemo!
 - Svoje doprinose možete dati u sakristiji i u selima prigodom mise, ispovijedi ili prvog petka.
- ❖ **CARITAS: POČINJE KORIZMA; POZIVA ZA KOLAČE; SUBOTA DO 14,00 u vj. dvoranu!**
- ❖ **MOLITVA SV. JOSIPU ZA DOMOVINU** u njegovu mjesecu OŽUJKU: SRIJEDOM PRIJE MISE!
- ❖ **BISKUPIJSKI KRIŽNI PUT MLADIH: RUŠEVO-KUTJEVO-POŽEGA; 25. i 26. ožujka.**
- ❖ **MLADEŽ; PRODUŽEN ROK (do 12. ožujka) ZA UPIS NA NACIONALNI SUSRET MLADIH U VUKOVARU (29. i 30. travnja)! Odazovimo se i nećemo požaliti!**
- ❖ **KORIZMA POČINJE PEPELJENJEM NA PEPELNICU: SVI VJEROUČENICI DOĐITE; KORIZMENA POBOŽNOST JE KRIŽNI PUT: POTVRĐENICI I PRVOPRIČESNICI PREDVODE!**
 - **POTVRĐENICI: PETKOM I NEDJELJOM; PRVOPRIČESNICI UTORKOM I NEDJELJOM**
- ❖ **ŽUPNA KATEHEZA: POTVRĐENICI: SUBOTA U 9,00 ; PRVOPRIČESNICI: U 11,00.**

QUO VADIS

Listić župe sv. Petra i Pavla app., Kaptol

Br. 481-9/2017; 26. veljače 2017.

VIII. NEDJELJA KROZ GODINU

Poštovani i dragi Župljani!

Sigurno smo u životu bili zauzeti ili čak opterećeni mnogim brigama. No, koliko se često pitamo kamo nas naše brige vode? Što one govore o nama, o našem životu, našim vrijednostima? Današnja nas nedjelja želi potaknuti da naša jedina briga bude Božje kraljevstvo a da sve druge brige prepustimo Bogu jer on se brine za nas, kako god nam se nekada čini da i nije tako. No, to su samo napasti naših ograničenja u shvaćanju Božjih otajstava. Valja nam rasti u spoznaji, prepoznavanju i gledanju Božjih djela.

Iz čitanja današnje mise!

Iz 49,14-15.; „Ako majka i zaboravi svoje dijete tebe ja zaboraviti neću!“

Bog uspoređuje svoju vjernost prema narodu s vjernošću majke u brizi za svoje dijete naglašavajući još veću sigurnost svoje ljubavi iako je majčina ljubav prema djetetu poznata kao velika i snažna.

Ps: 62,2-3.6-9ab.; „Samo je u Bogu mir, dušo moja!“

1 Kor 4,1-5.; „Gospodin će razotkriti nakane srdaca!“ Apostol Pavao poziva kršćansku zajednicu na vjernost primljenim Božjim otajstvima kojima trebaju biti službenici i upravitelji. Potiče ih, također da jedni druge u tome ne sude nego da sud prepuste Gospodinu koji jedini poznaje prave nakane srdaca.

Iz Ev: Mt 6,24-34; „Ne budite zabrinuti za sutra!“ Isus poziva svoje učenike na pouzdanje u Božju providnost te ih potiče na ispravan odnos prema vrijednostima. Poziva ih da najprije traže Kraljevstvo nebesko i pravednost njegovu, čime ih želi potaknuti da stave Boga ispred svega drugog, služeći njemu a ne bilo kakvoj drugoj zemaljskoj vrijednosti.

Srdačno; vaš župnik Josip!



NAKANE APOSTOLATA MOLITVE ZA VELJAČU: OPĆA: Da svi oni koji su potlačeni, osobito siromašni, izbjeglice i marginalizirani, mogu pronaći dobrodošlicu i utjehu u našim zajednicama; **EVANGELIZACIJSKA (MISUSKA):** Da kršćani koji su u manjinskim, najčešće misijskim krajevima svijeta ustraju u svjedočanstvu svoje vjere osobito u progonstvima te tako svjedoče radost i spasenje Isusa Krista svim ljudima; **BISKUPSKA:** Da zdravstvene ustanove u Hrvatskoj služe promicanju i poštivanju svakog bolesnika te da zdravstvene djelatnike nadahnjuje i prati Duh blagosti i strpljivosti; **ŽUPNA:** Da naše *obitelji*, vodene očevima i majkama, njeguju duhovni život mudro zauzeti za istinske vrijednosti potrebne za život živjeti sretno u Gospodinu, hrane se Božjom Riječju, Euharistijom i zajedništvom u slavljenju otajstava vjere, osobito kroz ovo vrijeme Došašća, koje nam je dano.

***Uz 8. nedjelju kroz
godinu A***
(Mt 6,24-34)



Često se događa da te razočara i najbolji prijatelj. Događa se da nas razočara rođeni brat ili sestra. Djeca zaborave svoje roditelje. A muž i žena međusobno se izrane. Sretan je onaj

tko nije imao takvih iskustava... A u Svetom pismu čitamo: “Može li žena zaboraviti svoje dojenče? Pa kad bi koja i zaboravila, tebe ja zaboraviti neću!” Kad se osjetim osamljen i napušten, kad oko sebe osjećam hladnoću, kad sam očajno umoran od mnogih pokušaja koji su propali, kad tražim oslonac, tada bih se trebao sjetiti tih neizrecivih riječi: “Tebe ja zaboraviti neću!” Kad me muče brige i problemi, i obuzima strah radi onoga što donosi sutrašnji dan, i kad strepim zbog nepredvidivih raspleta zastrašujućih događanja, i kad me boli glava zbog mučnih kombinacija traženja rješenja, i kad sam žalostan jer sam u dugovima a plaća je mala... iznad svega toga je Bog koji najvjernije ljubi: “Tebe ja zaboraviti neću!” Možda je temeljni izvor ljudske zabrinutosti i straha upravo u tome: jer čovjek najprije traži sve ostalo, a za kraljevstvo Božje ne brine. Pa gradi krovove i postavlja crijepove na kuću kojoj nije učvrstio temelje u Kristu. Iznad svega je Bog koji ljubi. O tome svjedoče ptice nebeske i ljiljani u polju. Ne dopusti da se izgubimo u traženju svega ostalog, a da zaboravimo na najbitnije!

Gospodine, daj nam odvažnosti da tražimo najprije Tvoje kraljevstvo, pa tek potom neka i drugo bude nadodano!

Kroz korizmu postimo i ovako...

UMOM

NJEGUJ Božju misao i njegovu dobrotu... Neka Gospodin bude u Tvojim mislima i u Tvojim svagdašnjim planovima...Uvijek sve planiraj i radi u društvu s Njim....

ODBACUJ ružne i zle misli prema događajima svoga života i svome bližnjemu...

OČIMA

GLEDAJ svijet, stvari i osobe čistim i dobrim okom, sa zahvalnošću Bogu što su stvorene i Njegovom krvlju otkupljene...

IZBJEĞAVAJ nedobronamjerne poglede i filmove koji ne izgrađuju...

UŠIMA

SLUŠAJ Riječ Božju i saslušaj brata koji Te nešto traži ili se želi samo rasteretiti...

NE SLUŠAJ isprazne govore, sceniranja i zlonamjernn insinucije...

USTIMA

OTVORI SE slavljenju Boga u osobnoj molitvi, zajedničkoj u obitelji i župskoj zajednici

ODBACI govoriti zlo o onome tko Ti je priuštio patnju... Pokušaj moliti za takvu osobu, ali oslanjajući se na Boga da će Ti On pomoći da možeš za nju moliti...

GRLOM

GUSTIRAJ Božju Riječ i uzimaj hranu sa zahvalnošću Bogu i onome tko ju je pripremio...

SVLADAVAJ SE u pušenju, piću, nekonstruktivnim filmovima i televiziji..

RUKAMA

POMOZI onome tko te traži neku uslugu... Ozbiljno vrši svoje dužnosti... Prema svojim mogućnostima pomoz siromašnima, bolesnima, osamljenima...

ODBACI ljenčarenje, gubljenje vremena na beskorisna brbljanja...

SRCEM

POKAŽI Ljubav prema bližnjemu, započinjući od tvoje obitelji... Najprije voli i pokazuj ljubav osobi koja je pokraj Tebe...

Izdaje: Župa sv. Petra i Pavla apostola, 34334 Kaptol (Požeška biskupija); Trg dr. Franje Tuđmana 1.
Uređuju: Župnik i župljani župe sv. Petra i Pavla; Odgovara: *Josip Klarić, župnik.*
Tisak: Župa sv. Petra i Pavla/ www.zsppa-kaptol.hr; e-mail: zu-kaptol@po.t-com.hr facebook: zupa kaptol; mladi zupe kaptol; tel/fax: 034 231-080